
tabor naše stare Kmetske Zveze. Preroki od 
Samostojne, ki bi radi delali zgago in prepir 

- med nami, ki nam priporočajo naj posekamo 
vinsko trto in namesto nje sadimo črešnje, bodo 
morah' pobrati svoja šila in kopita. Naj gre Mer
rnolja organizirat nazaj na Goriško slovenske 
kmete proti Italijanom, če ima korajžo! — Jare
ninčan, ki ie bil 2 meseca zapisan pri Samo
stojni. 

SV. Lenart V SIOV- gor. Advokat dr. Gorišek 
se peha sedaj za Samostojno kmetijsko stranko. 
Rad bi jo pri nas spravil na noge. Pa ne gre. 
Nedavno je v svojo pisarno povabil župane iz 
sosednih krajev, češ, da naj pridejo vsak v svoji 
zadevi. Kaj ima dr. Gorišek vabiti naše župane? 
Kdo mu daje to pravico? Zato pa bodo naši 
župani in sploh naši ljudje vsako tako povabilo 
Gorišekovo vrgli v ogenj ali pa kam drugam, 
namreč tje, kamor spada dr. Gorišek. naših 
kmetov ne bo dobil na vrvico. Liberalec ne za
služi niti trohice političnega zaupanja našega 
poštenega kmeta. Kmetje, obračajte se po na
svet edinole h Kmetski Zvezi! 

Ribnica na Pohorju, v nedeljo 18./1. so ime
li naši rdečkarji svoj „ljudski" shod. Bilo je či
sto po „Naprejevem" muštru. Mi«lili smo, da bo 
g. govornik iz Maribera malo potolažil svoje ne
zadovoljneže, ki se hudujejo nad tem, da jim je 
izginilo iz blagajne, kakor se sliši, bogvekam 
celih 800 K, da jim bo povedal, kako nobel ži
vijo njihovi generali: Kristan, Bugšek in Korač, 
in jim prinesel veselo vest, da bo čez en teden 
vsega dovolj. A nič takega. Veste kaj je bilo? 
Laž, kletev, zavijanje in zmerjanje. Nam poslu
šalcem se je zdelo, da imamo kakega črnega iz 
pekla med seboj. Go\ornik je na tem shodu la
gal, to mu je tudi povedal Arliški gerent. On je 
hujskal proti duhovščini, da še več, hujskal proti 
uaši državi.. Očital je naši katoliški stranki, da 
je preveč patrijotična. V čast si štejemo in ve
seli na3 to spoznanje. Ne tajimo tega, četadi ni
smo državotvorna stranka, kakor ste vi rdčmani. 
In vendar smo veseli tega shoda tudi mi. Mar
sikteremu zaalepljencu so se odprle oči Z gnju
som in studom se je obrnil proč, pljunil od sebe, 
kakor da bi se bal te grdobije ter dejal: Nikdar 
več k secijem; a tudi volil ne bem z njimi. Go
vorniku iz Maribora povemo, da še Ribničani ni
so tako pokvarjeni kakor si misli, ker so globo
kega verskega prepričanja. Oni so ssdai spoznali, 
da je za nje edindprava stranka „ Kmetska zve
za", ki temelji na krščanskih načelih. O shodu 
Kmetske zveze, ki smo ga imeli 1. februarja, po
ročamo na drugem mestu. 

RemŠnik. Remšaičani! Sedaj nas čakajo zlati 
časi! Bivši štajercijanec in naročnik vseh mo
gočih najbolj zagrizenih nemških listov, privan
draaec Ruvš, leta po naši občini, ter vsiljuje 
ljudem priglasnice „Samostojne", češ: že ime 
samo kaže, da je ta stranka res nekaj vredna 
in le po njej pridete do vaših kmetskih pravic. 
Potem ima še nekaj priimkov za KZ, pa je nje
gove učenosti konec. To se je menda naučil 
nekje iz knjige. Toda g. R&vš, ker niste Remš
ničan, temveč privandranec, in ne poznate na 
ših razmer, radi tega vam damo samo dober 
nasvet in sicer: Z vašimi mastnimi in zamaza
nimi priglasnicami rajši kolovratite nazaj v svoj 
rojstni kraj, druerače bi nam ne bilo mogoče j 
čestitat k uspehu.i Ravno isto svetujemo g. ge j 
rentu Kaiserju, za „Kmetijski list" agitirajte med 
svojimi rojaki, boste imeli sigurno več uspeha! 
Za nas ima vaš rog prebripav glas, torej je 
škoda, da se napenjate. Da bi pa taki le go
spodje metali celo naše govornike raz odra, ka
kor so se izrazili, je pa že celo smešne. Gospo j 
da slavna! Mirno kri ali pa šila in kopita zopet j 
v koš in bajomo od kod smo prišli! 

|Z ptujskega Okraja. Po celem našem okraj ] 
nem glavarstvu se je začelo živahno gibanje. 
Živinski mešetarji, nakupovalci živine za časa 
stare Avstrije, razni komisarji in zaupniki in 
cenilci, krčmarji in kramarji, so prilezli zopet j 
na svetlo in začeli so laziti okoli kmetov, ka I 
kor med vojsko. Kmetje pa se vprašujejo! Kaj » 
pa pomeni to? Ali bo zopet vojska, da letajo j 
ti ptiči po naših vaseh? — Vojska bo, vojska! \ 
Toda sedaj ne hodijo ti gcspodje rekvirirat 
kmetske živine, žita in zrnja, slame in sena, 
ampak hodijo za — kmetskimi glasi, ker se 
bližajo občinske volitve. Kmetje! Skrijte svoje 
glase! Ne dajte jih tem „starim znancem", ki i 
se fcočejo sedaj spraviti na razne — stoke z | 
Vašo pomočjo, kakor so si prej napolnili žepe f 

z vašim blagoml Bratje pozor! Pro5 s samostoj
nimi, socialdemokratskimi in liberalnimi meše
tarji! Kmet. 

IZ konjiškega Okraja. Naš okraj v prelepi 
\ dravinjski dolini se nahaja v tako obupnem go
ji spodarskem stanja, kakor naalokateri na Sloven
I skem Štajerskem. Lanska letina je bila skrajno 

slaba, a davčni vijak deluje izvanredno neumorno. 
Živil še sedaj zelo primanjkuje. Kaka skrbi za 
naš okraj nekdanja liberalna vlada, katera je 
sestavljena iz raznih lažidemokratov, je dovolj, 

i ako omenimo, da že od meseca oktobra lanske
ga leta nismo dobili nič sladkorja, skore nič soli, 
a petrolej poznamo le še po imenu. Liberalcem, 
samoštojnežem in socijalnim demokratom pove

j mo na glas, da bomo na dan volitev z glasov
nicami v rokah z njimi temeljito obračunali! 

Laporje. V n a š i ž u p n i j i v Lapor j a 
je hotela zborovati Samostojua, pa ni. Prišel 
je Kresuik iu nekaj Črešnjevskih štajereijancev; 
naši vrli možje in dekleta so Kresnika ugnali, 
tako da si ni upal kot govornik nastopiti — ne 
on, ne drugi! Stari Kresnik — pri »Samostojni"! 
Bil je nekdaj Slovenec ; bil je že socialdemokrat, 
najdalj pa štajercijanc in se je obešal za škrice 
Orniku in Stigerju in sedaj se je naenkrat spo
mnil, da je samostojni kmet 1 Kresnik je v dru
žbi Stigerja in drugih bil kriv, da so naši ljudje 
toliko trpeli po ječah ; Kresuik je hodil k cesarju 
na Dunaj tožit naše pošteno ljudstvo — ta člo
vek, ki ima vse drugo, samo tega ne, kar diči 
moža — ta sedaj obeta kmetu nebesa! Glej Lu
dvik, v Laporju ni za tebe, dobro, saj si se že 
tolikokrat prepričal 1 Kadar še prideš, pa bo še 
slabše! Mi se pa čudimo, da uaš trgovec in kr
čmar Krošelj takim ljudem, ki pridejo nemir de
lat, odpira vrata! Si bomo zapomnili! Naj le Kre
snik hodi k njemu, bomo videli, koliko bo skupil? 

Ponikva Ob j . Ž. Tnkajšnji »Samostojni" so. 
naredili že kompromis s socijalnimi demokrati 
za bodoče občinske volitve. Postavili so skupno 
listo kandidatov, med njimi voditelje socialde
mokraške stranke železničarjev, »Samostojna" 
se kaže vedno v lepši luči. Sovraštvo proti ka
toliški ljudski stranki jo tira v objem sociali
stov, najzagrizenejšjh nasprotnikov kmeta in 
katoliške cerkve. 

PefrOVČe pri CeljU. Samevajoč kliear v stolpu 
Petrovžke Matere Božje je dobil dva nova brona
sta tovariša. 18. januarja sta došla iz Ljubljane 
zalo ovenčana zvona na okrašenih vozovih ob 
zvokih godbe, spremljana od belooblečenih petrov
ških deklet. Neštevilna množica ljudstva je pri
hitela iz bližnjih vasi gledat ta slovesni sprevodi 
in marsikteremu gledalcu so zaigrale solze v o
čeh, ginjenost in radost je prevevala srca vseh. 
Očividen blagoslov božji in naklonjenost Matere 
Božje sta spremljala vse prizadevanje skupno o
koli 1800 kg težka zvonova, ki staneta bluu 
90.000 K. Kajti komaj je preteklo okoli 8 mesce, 
odkar se je zabelo zbirati prispevke, in danes že 
delata v zračnih linah nova dva tovariša družba 
tožnemu osamljencu. Dne 2. svečana, na Marijia 
praznik sta se prvikrat oglasila v čast Bogu — 
kralju, ta dan v petrovški cerkvi v čfajsv, zakra
mentu k javni molitvi izpostavljenemu in v pro
slavo petrovške Matere Božje, in njun polni glas 
je odmeval tje do zadnje hiše v prelepi prostrani 
žalski župniji. 

Jirenina. Velike upe so stavili nekateri v 
naši župniji na »Samostojno" kmetijsko stranko, 
k jo pri nas vsiljuje znani Merrnolja. Več nas 

je bilo takih, ki smo se dali naplahtali od tega 
čl oveka, a razun kakih treh, smo se vsi spame
to vali. Kaj nam niso Mermoljevci vsega oblju
br i ! Drva, sfrljo, gozdove in boljše zlate čase 
n8m je obljuboval Merrnolja, a zima je tukaj. 
Mei molja pa še nam, ki smo se mu tistokrat 
zapisali, ni skomandiral ne graščinskih in deka
novih gozdov, ne drv za nas premrzle samo
stcjneže, ne stelje za konje in prašiče Članov 
Samostojne. Mi Jareninčani smo spoznali — 
hvala Bogu še dovolj zgodaj — da je Mermo
Ijeva „S8mostojaa kmetijska stranka" sama far
barija. Odprle so se nam oči, da je Samostojna 
res samo otrok stare liberalne stranke. Liberalci, 
socialni demokratje, nemškutarji in Samostojna 
gredo roko v roki proti krščanski stranki. V 
Ljubljani se veže Merrnolja z liberaloimi glavači, 
dr. Žerjavu, ki je danes vodja vseh zagrizenih 
liberalcev, se klanjajo Mernu ijevci globoko do 
tal. Zatorej smo se Jareninčani zopet povrnili v 

Dopisi. 


